

Duminica a douăzeci și una după Rusalii
(a Sfinților Părinți de la Sinodul al VII-lea Ecumenic)
(Pilda semănătorului; Rugăciunea lui Iisus)

La Sfânta Liturghie
a Sfântului Ioan Gură de Aur

16 octombrie 2022

Troparul Învierii, glasul 1:

Piatra fiind pecetluită de iudei și ostașii străjuind preacurat trupul Tău, înviat-ai a treia zi, Mântuitorule, dăruind lumii viață; pentru aceasta, puterile cerurilor strigau Ție, Dăătorule de viață: Slavă Învierii Tale, Hristoase! Slavă împărăției Tale! Slavă rânduiei Tale, Unule, Iubitorule de oameni!

Troparul Sfinților Părinți de la Sinodul al VII-lea Ecumenic, glasul al 8-lea:

Prea proslăvit ești, Hristoase Dumnezeu nostru, Cel ce luminători pe pământ pe Părinții noștri i-ai întemeiat și printr-înșii la adevărata credință pe noi toți ne-ai îndreptat; mult-Îndurate Doamne, slavă Ție!

[**Troparul Sfinților Martiri Brâncoveni, glasul al 3-lea:**

Cel ce pentru dreapta credință și pentru neam, te-ai învrednicit a suferi moarte de martir, împreună cu fiii tăi: Constantin, Ștefan, Radu și Matei, și cu sfetnicul Ianache, dreptcrediciosule Voievod Constantin, roagă pe Hristos Dumnezeu să mântuiască sufletele noastre.]

Condacul Învierii, glasul 1, Podobie: Când vei veni întru slavă...:

Înviat-ai ca un Dumnezeu din mormânt întru slavă, și lumea împreună ai înviat-o; pentru aceea, firea omenească Te laudă ca pe Cel ce ești Dumnezeu. Moartea a pierit și Adam dănțuiește, Stăpâne; iar Eva, fiind izbăvită acum din legături, se bucură, grăind: Tu ești, Hristoase, Cel ce ai dat tuturor învierea!

Slavă...

Condacul Sfinților Părinți de la Sinodul al VII-lea Ecumenic, glasul al 2-lea, Podobie: Chipul cel făcut de mână...:

Fiul, Cel ce din Tatăl a strălucit de negrăit, din femeie S-a născut îndoit în fire; pe Care, văzându-L, nu ne lepădăm de închipuirea chipului; ci pe aceasta, cu bună credință însemnând-o, o cinstim cu credință. Pentru aceasta, ținând Biserica credința cea adevărată, sărută icoana înomenirii lui Hristos.

Și acum...

Condacul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Ivion din Hawaii (condacul hramului), **glasul al 8-lea, Podobie: Deși sfântă Icoana ta... :**

Preasfântă Născătoare de Dumnezeu, Doamnă, din sfânta și slăvita ta Icoană Ivion, ce a răsărit în insulele Hawaii, din dragostea Fiului tău și prin harul și mijlocirea ta, dulce mir izvorăște nespus, care degrabă alină durerile și neputințele celor ce cu bucurie aleargă la cinstitul tău chip. Preamărită Împărăteasă și milostivă Maică, îți strigăm ție: Bucură-te, Portăriță bună, care deschizi credincioșilor ușile raiului! (se încheie lung)

Chinonicul duminical, glasul al 8-lea: Lăudați pe Domnul din ceruri. Aliluia, Aliluia, Aliluia (*Psalm 148: 1*).

Și Chinonicul Sfinților Părinți: Bucurați-vă, Dreptilor, în Domnul; celor dreți li se cuvine laudă. Aliluia, Aliluia, Aliluia (*Psalm 32: 1*).

Nu sunt schimbări la Sfânta Liturghie.